



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників бойових дій громадян, які визнані бійцями добровольцями та членів їх сімей на території Гірської сільської територіальної громади на 2021-2025 роки.

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Гірська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми соціальної підтримки учасників бойових дій громадян, які визнані бійцями добровольцями та членів їх сімей на території Гірської сільської територіальної громади на 2021-2025 роки, а саме:

- в Таблиці 2 даної Програми пункт 3 викласти в наступній редакції:

3	Надання матеріальної допомоги учаснику бойових дій; вдові або матері (батькові) загиблого (померлого) учасника бойових дій; вдові або матері (батькові) загиблого захисника/захисниці України п.п.1 щорічно до 15 лютого з нагоди Дня вшановування учасників бойових дій на території інших держав	3000,00	Ксерокопія посвідчення учасника бойових дій (довідка, яка є підставою для отримання статусу учасника бойових дій)/ ксерокопія посвідчення члена сім'ї загиблого (померлого) учасника бойових дій/ ксерокопія посвідчення члена сім'ї загиблого захисника/захисниці України - реквізити (банківського) рахунку учасника бойових дій/члена сім'ї загиблого (померлого) учасника бойових дій/ ксерокопія посвідчення члена сім'ї загиблого захисника/захисниці - Для вдів та матерів (батьків) додатково (за необхідності): - копія свідоцтва про смерть учасника бойових дій. - копія свідоцтва про шлюб. (для вдів), свідоцтва про народження (для
---	---	---------	---

	<p><u>п.п.2</u> щорічно до 01 жовтня до Дня Захисників та Захисниць України (крім осіб, які отримали кошти згідно п.п.1 даного пункту)</p>		<p>батьків). - Витяг про місце реєстрації учасника бойових дій/ члена сім'ї загиблого (померлого) учасника бойових дій/ ксерокопія посвідчення члена сім'ї загиблого захисника/захисниці У випадку подачі більше, ніж однієї заяви родичами загиблого військовослужбовця, допомога розподіляється в рівних частинах.</p>
--	--	--	--

2. Контроль за виконанням Програми покласти на постійні комісії ради.

від 24 жовтня 2024 року
№ 2065-77-VIII

Сільський голова

Роман ДМИТРІВ